证券代码: 3636.HK

债券代码: 143033.SH

债券代码: 143760.SH

债券代码: 155069.SH

证券简称: 保利文化

债券简称: 17 保文 01

债券简称: 18 保文 01

债券简称: 18 保文 02

保利文化集团股份有限公司关于 保利文化集团股份有限公司与星美文化旅游集团控股 有限公司签订谅解备忘录的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

2019 年 9 月 11 日,保利文化集团股份有限公司(以下简称"本公司"、"公司")与星美文化旅游集团控股有限公司(以下简称"星美文化旅游")就本公司可能向星美文化旅游出售全部或部分保利影业投资有限公司股本权益(以下简称"本次出售")签订谅解备忘录,本次出售事项详见本公司在香港交易所"披露易"披露的公告: https://www1.hkexnews.hk/listedco/listconews/sehk/2019/0911/ltn20190911596_c.pdf。

公司将根据有关法律法规及规范性文件的规定持续履行信息披露义务,及时披露本次出售的后续进展情况。

特此公告。

(本页无正文,为《保利文化集团股份有限公司关于保利文化集团股份有限公司与星美文化旅游集团控股有限公司签订谅解备忘录的公告》盖章页)

